

## 坚持‘迈向第一世界国会’理念 刘程强：‘无当总理野心’

郭秀芳

23 May 2013

新明日报 (简体)

工人党秘书长刘程强强调，他没有当总理的野心，也没有考虑过工人党管理的三个选区有多少“铁票”。

日前，来参加南洋理工大学市长班的中国非官方智库察哈尔学会 副秘书长周虎城，及交换计划的察哈尔学会研究员范磊，与刘程强进行了对话。

针对工人党有没有想过在未来发展中有更大作为，刘程强重申，工人党将坚持它在 2011 年大选中提倡的“迈向第一世界国会”的政治理念，在国会扮演有效监督执政党的角色，让国家更加民主与公平。

“我个人没有当总理的野心。我们目前就是要坚持务实，踏踏实实地为选民为民众服务，通过政治诉求帮助他们解决他们所遇到的诸多难题。” 打造 3 选区 成‘铁票仓’？

工人党目前管理阿裕尼、后港和榜鹅东三个选区。工人党是否有意让这三个选区成为该党的“铁票仓”？

刘程强说，工人党目前还没有考虑这样的说法，未来的发展不仅要看工人党的发展，也要看整个新加坡的发展大局。他认为工人党仍处问政阶段、未准备当替代政府。

“目前工人党所竞选的选区主要集中在东北部，我们还不能说我们的‘基本盘’如何，会有多少‘铁票’。榜鹅东补选后，我就说过，结果超出我们的意料之外，对于该选区的游离票的走向我们当时没有把握，所以现在来讨论未来选举中工人党选区的基本盘或者支持率多少还为时过早。” 教授陈庆文：刘程强谈话 经深思熟虑

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文说，刘程强的谈话经过深思熟虑，希望让选民知道工人党不会为了反对而反对，它们仍然需要选民的支持，也有许多工作要做。

至于不把东北区当成基本盘，陈庆文认为，刘程强只是不想让人知道他的底牌，工人党在上几届大选都集中在东北区竞选，就是希望产生“骨牌效应”，能够拿下更多东北周边的选区。

□刘程强。（档案照）

陈庆文。（档案照）